

от 26 МАЯ 38

МЕТЬ

ГАЗЕТА

ГАСТРОЛИ МХАТ им. ГОРЬКОГО В ЛЕНИНГРАДЕ

Ровно в 12 час. 5 мин. ночи 24 мая с Ленинградского вокзала тронулся специальный поезд, увозящий мхатовцев в Ленинград. Железнодорожники с трогательным вниманием обставили поездку орденосного МХАТ.

Лакированные голубые вагоны украшены светящимися трафаретами с надписью «Ордена Ленина МХАТ» и летящей белой чайкой на голубом поле.

*

ЛЕНИНГРАД, 25 мая. (ТАСС). Сегодня сюда прибыл на гастроли коллектив Московского Художественного академического театра им. Горького. Общественность города тепло встретила мхатовцев. К прибытию поезда на Московском вокзале собрались представители театров, предприятий, Краснознаменного Балтийского флота. На перроне состоялся митинг.

Среди приехавших—старейшие мхатовцы—народные артисты СССР И. М. Москвин, В. И. Качалов, Л. М. Леонидов, О. Л. Книппер-Чехова.

Театр даст в Ленинграде 88 спектаклей. Гастроли начнутся 26 мая постановкой в Выборгском и Кировском домах культуры горьковских пьес «Враги» и «На дне».

*

Гастроли этого года являются своеобразным творческим отчетом театра, отмечающего в октябре свое 40-летие. С этим славным юбилеем связано празднование непрерывной работы в театре его основателей и бессменных руководителей народных артистов СССР К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко, народных артистов СССР И. М. Москвина и О. Л. Книппер-Чеховой, народной артистки РСФСР М. П. Лидиной, героя труда, заслуженного деятеля искусств А. Л. Вишневого, машиниста сцены, героя труда И. И. Титова, гримера-художника, героя труда Я. И. Гремиславского, заведующего электротехническим цехом И. И. Гудкова и др.

За 40 сезонов своей творческой деятельности Художественный театр создал 98 постановок, которые войдут в историю как образцы замечательной работы мастеров сцены.

Все постановки были показаны в общей сложности 13.196 раз. Заслуженную любовь, которой пользуется Художественный театр у зрителей, прекрасно характеризует одна цифра: его спектакли смотрело около 15.000.000 человек.

К своему 40-летию театр готовит 99-ю и 100-ю постановки — «Горе от ума» Грибоедова и «Достигаев и другие» Горького